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1.

1I:,IE$$-¥(:) Eiﬁi'rE

e B T(EL1ZE2DE , 25, 50 %)

THEBRRNIR , WEERE?

A)RREIEATAASKER

BAFRRBRN=ERBMEIINESE

OIF&RREERA , FFNERRUBHEY HHERF K

ORI A BRN=EREHRAHHEE,

THEBEERRSENRR , AEEHE?

AR FEREESEHN. aHRkEEEE

B)7 FEREH , 7 FHEy FENERA D EEANEE(Van der Waals) h
CREREESRY. SEERSEEE

D)eEERZHE. FBFIAERM(Coulomb)#FE 5|0 BIFES K.

BREBRAESEHGABCENLE  REIFNERB[AOMEMLRE?

(A) BBUE (sensitivity) (B) & 47 (resolution)
(C)2EREE (accuracy) (D) BB 3R 4 (repeatability)o
THMIERES , BARARERBEREXDPIREZEA ?
(A)F ¥ (flow nozzle) (B)XX KX & (Venturi tube)
(C) B K& (Pitot tube) (D) AR #L (orifice plate).

THAERES , TAREREERE ?

(AEEREER (B)EZRKREF ((C)EBRER (D)EHEREST
THEBESZEFIREIIR |, A EHE ?

(ABRRBEHHRR

B)EIEEFHEEHETHERE

C)IREREZS , F2AEELINREEE

(D)B A T#4l5K,

BERY 1 RIFWHR it T2 = doc(10)



10.

11.

12.

THAEREES AR SERMREENZRERY , BUBRR T REENEE
FIEMEENEE ?

AREXR (B)#A$IEl (Pareto diagram)

(C)R & (D)EFE,

ERESHEFES0 NTHREAR , NEMBNEER S XA 10% , REE 200E
BEDRNTHEAR , IIENMA S0%EEE D ENHBRABRET AT ?

(A)83.3 (B)156.5 (C)249.5 (D)583.3,

£ 30°CHF , EAEREEA 10,000kg Na.COs BEFIKAR, EABAAE 20°C, #
BEFTLT Na:COs 10H:0 247 ?

(Na2COs X & 106g/mol ; 30°CHEF Na:COs Z /A f#E 4 38.8g Na2C03/100g H:0 ;
20°CHF Na:COs 2 B R E A 21.59 Na2C03/100g H20)

(A)450 (B)5263 (C)6100 (D)7865,
HEBRREET , ETARRERER , EMAKRERTES 100mol/h , &
2 A 5607kd/mol , EREEYAEE A 1025°C , AIRKNEBLERAM ? (BH
25°CHF |, CsHs(g)— CsHe(g) + Ha) /A\AH=87.9ki/mol , FEEEHREDHIA :
CsHs(g) : 150J/mol « °C ; CaHe() : 120J/mol- °C ; Hz) : 29J/mol- °C)

(A)0.550 (B)0.645 (C)0.770 (D)0.810
BUBREZENRRE  HEEHEHEFEX  MEEREARBEE-WAE -
WHE, BRER , TIHIEEZRRAEENRORIE ERE ?

AEEEREE B)EEEREE
C)mASRBHENE D)REESRELHE.
ERABEREBAFERN R , MEER?

2
ABEHREFER : (P+ > )(V - nb) =nRT
\/

(A)nb 2¥RED F(BH)BEZIEE
(B)n*a R¥EAE ZE1E
(C)BEEREBMRELTEN

D)RED FRESEK , 7 FEERDBX.

BIERY| 2 Rl



13.

14.

15.

16.

17.

18.

HRR|EB(CZBREER , THREER?

(A\) 48 24 F5 B {5 08 FEE 38

(B)hNBR HNiER SR B8R AL

(C)REZER IR EFERM(F)H(Dewar jar)

(D)REHE , SURBRINBRE,

THMETRAERBRERDNGE ?

(A)EMERE AR TREE (B)PIER %

(C)tAEE £ (Poiseuille's method) (D)EEZ,

R4 R B8 72 80°CEE 100°CHF , 25 B 2 5l & 300mmHg B2 600mmHg , Bl k¥

ENEEHRENET K?(In2=0.693)

(A)321 (B)393 (C)402 (D)432,

HRNAERGEREBNREEESNABONNREEE ARSERNRERE

2, DUERERMY , THERRERE S EZRRMEEHE ?

(A NREBEE

B)2fiLt—EEESRERENZE

C)2MfLt—EBERGKESARENE

(D) INAEEEE , BUARKEBORERI,

EROSM NG FRphEOSHEZAREHZREENER , UBEEFHRER

MR & (COVID-19), BRAOZEFM NG AEEH=ENMRER, H+ , PEHSE

IRINBEM R MTRIPTAERL , ERIBRE. BITIIRRE R ?

(A)BREBERAODENIBEINGE , HiBRNESZIBREMBARE RN
2 IEEXNMEFENSHTIREED(HEBE)

B)EFREHHNFEE , THEBREEAT EEBRENIBRMAE

(C)N95 OEXEHBBEENHEEN T , ARRKBBIRB B BMAEERHORKE
e

OD)FLERREBRARFTEERE, THZER , BR—EFESIHER,

BRIEHRN -G  TEURBLERRIEAR , THAERTEEMA=

1B T B A1) 2

(AVZHAEEBAME |, WA (Zeolite)  (B)IL MR B A # 14 B B8 (Amine) Y1 &

(C)5R M 7l B Bt - 32 5% I, B 2 (D) B AR 4 5E M B B

BIEXRY| 3 Rl



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

BERINRHNRABHERSD?

(A)3 (B)2 (C)1 (D)0

1£ 25°CHS , A MTER M ZRSE A 100mmHg , B BT SBA 50mmHg.
# A RE B BN BB BERINF BEEERaoult’s law). A YEEEEARTH
BEESRK/ 04, BRAMEPARSINTBAXKBRINERIEAR Y, Bl X
RYB&BREZED?

(A)X =40mmHg , Y =0.43 (B)X =30mmHg , Y =0.57

(C)X =30mmHg , Y =0.43 (D)X =40mmHg , Y =0.57,
ERBHEBHRR |, THMEERE?

AERTFERRRBETERBRE , REEBLE(LN\U)>0, BB{ILE(L\H)>0
(B)AIIBIE , RIBMEILE(LNS)BEER O

C)REEHP)ERBER(V), —ENRBEPV)RAREER
OHRERAERREBNIBE , HEMERED

BE% He BIEERKE  EHEABT , # 2mol He B 37°CHn#Z) 137°C , RIS BH IR
ETH(W)E T cal ?

(A)0 (B) - 158.9 (C) - 317.9 (D) - 476.7,
F£273°C, B 2 RERFEERE , B 20 AUSERMARE 40 7+ , H8{L2
(AS)BET callK ? (FEERE S FEA 36g/mol, REEE R =1.987cal/mol K ;
In2 = 0.693)

(A)0 (B)1.38 (C)1.97 (D)2.75,
EERTRE, THMEREETRIR?

(A)Ag* + Cl-— AgCly)

(B)HsO* + OH - - 2H20

(C)5Fe?* + MnOs- + 8H*— 5Fed+ + Mn?* + 4H,0

(D)2CH3COOH + C2HsOH—~ CH3COOC:2Hs + H20,

ELBREX+Y-Z, E25C, REAHREER  ZXBEEN—F, &
FEEREEMARRWEGG ; BY BERY , REERFEY , BlIlt—tBREN
BIRB A ?

(A)1 (B)2 (C)3 (D)4

BIERY| 4 Rl



F=
26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

BB AL THBEFE26ES0E , SE 25, #H509)

THEBRBRERROR , MHER?

(ARBBED  RERETER  AOTEERMN

B)EBBREF , ERTETER K AREREETH

CHRFEEERMRE — B2 £ FEARE RN K AHE R Z R

(D)EE M (Dalton)n BERRAREREESYH , RRMEK D EHNER.

FoMEEE T  BRNBESMREREEES

AVAE (B) £ (C)T R (D)R—3E,

ERBIENERRB(TESERRDA 20, ZUHRKNBIRMES 80% , AIBEIR

BEEZD?

(A)16 (B)20 (C)25 (D)30,

THERRERK IR | [E TR ?

ARBRIARBESHERBERBFZARETRETIBRNER

B)REHNEBHMA , BIHAEKPZABREBA

CRBEETHERKNIBEE K BEERASESABRETR , TRIKK

O)RKBBENFELS , HRERWGEER,

F A AR TRAS IR W B SR I BE SR P ) —|LER , EHBERRES 20mol/h , HAZH

{LFIBE A 10mol % , KK A OFRE AR 30mol/h , ERERFH —FLIHRE 75%4# Kk

U, B WEEREE R —FFREEARZ 2 mol % ?

(A)2.5 (B)2.7 (C)3.5 (D)4.0,

THERERZHER , AEHER?

(AZEUBEF  ERRAEEZERYEERYMAPETLEHR , BENLERA
D ERE

B)EMEINAAREZRRETIBHENESF

(CYKRHE R I B IR M A 2 A

DO)BREATRENRINAHLEGRENSERY. RENEERVERBMENS
BRE,

AR, AR ARENRERS

(AR (B) Uk (C) M Bft (D)EHL

BIEXRY| 5 Rl



33.

34.

35.

36.

37.

38.

THERRERRE 2RR |, [MEIHER?
AEZRNRETRI -BER A BHBAEKKERS  LENEEBAEH
(B)7# R 22 R B hn BR 4 S 2 RUR MY 4E A
(C) 1R 22 R P& B 5 7K RUBRAS 7T Z 2RUR Y R
D)k BAINRERK B KESTREZRER , FAZKFERERKES , RfE
ROKEER
BRAMKERER , THIHEIERE?
(A) R F A 7K B9 #1445 1 SRR LR OB M 4 AN | EE M43
(B)HREEZFEYRNRE , BEREME
(C)& ZEEH B R E LR AR R R CEBR
(D)KL BE I ZBEE M o
REBEERRREPRE , & u. z. P, Ws, hi, p . g 2 BIRKRFIERE SE.
Bh., #y, BREX. RERE. EHMEE, TﬁUﬂ%E’JEﬁEﬂEﬂﬂ:%E

[ENs

(A)P/p (B)z (C)Wslg (D)uv’/29,

1974 F REEREEMNICIR , BEXERE, EHERFAERR BE—K
FEESEEEIRIZER AR , MEFUER 20 NESRES 28 NE, EBREBRET ,
20 NERREBRESAE 28 NERRENZD4E ?

(A)25/49 (B)5/7 (C)7/5 (D)49/25,
EXEEB TR KERKEZEKE | BFKERKUERBIBE 2m , KB
KERMY K OB E S 48m. EHKMRES 1.0kg/s , BPKFERKEIIEO |, B
B BERIB R A 40)/kg , BRERML AT 2R | RIVKNEAR 70% , IIRMNHIE IR
EZLE(W)?

(A)490 (B)530 (C)700 (D)757,

/NN R BRI | EREREZREBAKRIGRE, KimREERNR
RABHEEZBRAM?

(ASENBR/NEHFRIEL , BREFERRLE

(B)EER B A/NEKIEL | EREEEFLHRKRLL

(C)ENRAPNERL , EREEEREL

(D)BEMER/PMRIEL , SERERER K.

BIEXRY| 6 Rl



39.

40.

41.

42,

43.

THEBRNKR , MEER? OMUORBERTERNEZREBEEMARE#H)R
R QHLRBEBREERENTMIEN ; OMLRBEREEZERDRR ;
QAERTEENZRBEFMERE@E AR ; oA *E , T EREEER LR
5, OFERTERSERENNRE,

ADO® (BYO®® C)O® D)OB®®.
KE—¥RRHWEEREBRRD , £BET , AARBEEAEPa b ZEFR
ANENRERE, s BEEEER2E ; b BEEEE 2RBE, EEREEN
BB AEEDBH ha T hoo THIBERMAEER?

(A)ha+hy =0 (B)ha= ho (C)ha> ho (D)ha < hoo
THERESBEENRR |, (& ER?

(A) BB S (microfiltration membrane) 9 #L0A A /MY 0.1~ 10u m , ABIEHEES
(B)#Bi & A& (ultrafiltration membrane) &9 FL3E /N 100nm , AT AL BRBEE

(C)iBi&E (osmosis)IR1ERF , B ERAN KD FEFEERKZERMA
(D)BBIRE AR BKKI.

mE(—), E-HOXNEEMHE , ERA D, MEAERKSERA H, BERIS
H/3 B2 2H/3 & BB/ a B2 b, FRERKAE/INMER H BB IE K AT LAZZ 8K | Bl a
E& b /NERD I RIR LE (Ua/up) B ?

(A)1/2 (B)1/+2 ©)2 (D)2,

THIRRBENRULR |, 7H ERE ?
(A)ZTMBEZR A KZRER
B)BHERYEN LR EIEE

C)EZEBIHRABED , BZESKANHEBEZ2/{LE/)
(D)ERHFHERNBERT , BRA/ERREFE R ERWB/EEEE,

BIERY| 7 RIHFE



44,

45,

46.

47.

48.

49.

50.

HACHRBYWB—FHEEAR S, BEA 180°CHMEAFR , REETLREH
BERE A 0WM? - K, Bl NATFRBEREBHBEERRLEZ D KW ?

(A)30 (B)27 (C)24 (D)21,
H1-2RERXMEE , RREIEA 100°CRFKES , BERARA 20°CHIH , =K
% 15kg/s , N ZE 60°CEBER R HER , LLBA 2klkg K. BHIKFESHEEE
RRERNBERK  ERNERERA 30M? , AIBRBNERERBAZD
kW/m?: K ? (In2 =0.693)

(A)0.173 (B)0.347 (C)0.693 (D)1.386,
BRRARMBEARNRRIE  HERTEHE .

(AR B)RABEMERS

(C)IFEN, Bk, WIEHE (D)REEK,

FHBMRERNAE | AEREE?
A EREEME. B EAOSENRE LA TR FEEEER
(B)BE —EM KBRS B A THRE , REEH TR BEREL
OB MBBRBRARS  BEREESS —EXHRE
(D)KL TRREE A M £ iR B R B,
THABXREAAREE  BEARBEEN R ?

(A)EERZHER (B)ERER S W
(C)IE R = R 2k 2% D) REAZHER,

THIRERERNRIL |, A5 ER ?
A)BEBERBERUNFINER T, 7 FHBFHEREMKNRE
BEAXZLIERANABRERBERLNE
CEBERSAERREEFENREERFNRE S
O)UAmEERER  BREFRRRERYE  TESHBENLRRE.
TIfEEREE K BEEEREEESESHEBENRAMBMAR?

(A)EXE - ERGRER B)EEE RN nAERR
(OF:p -3 ¢ 1 D)EEERNEZERHR,

BIEXRY| 8 Rl



L THEET) -

1.(D)
11.(C)
21.(C)
31.(C)
41.(B)

2.(B)
12.(A)
22.(A)
32.(D)
42.(C)

[#E]

3.(A)
13.(A)
23.(D)
33.(B)
43.(A)

4.(B) 5.(ABC)
14.(C) 15.(D)
24.(B) 25.(C)
34.(A) 35.(A)
44.(D) 45.(C)

BEXRS

9

6.(C)
16.(C)
26.(A)
36.(D)
46.(D)

7.(B)
17.(B)
27.(C)
37.(D)
47.(A)

Rl 3%

8.(A)
18.(C)
28.(C)
38.(A)
48.(B)

9.(B) 10.(:%53)
19.(B) 20.(A)
29.(D) 30.(B)
39.(D) 40.(D)
49.(C) 50.(D)



1.(D)
11.(C)
21.(C)
31.(C)
41.(B)

A)EXREXR ;

110 mﬁr .j:i—-v.ru}b

2.(B)
12.(A)
22.(A)
32.(D)
42.(C)

LITEER=

3.(A)
13.(A)
23.(D)
33.(B)
43.(A)

4.(B) 5.(ABC)

14.(C)
24.(B)
34.(A)
44.(D)

15.(D)
25.(C)
35.(A)
45.(C)

(Bla=bxc,a =8 =90,

6.(C)
16.(C)
26.(A)
36.(D)
46.(D)

(A)FEEE ; (C)PEBHTEE ; (D)BEFEHE,

1
2,
6. (C)EEEXRH ,
8

. 500(10%) + X(80%) = (500 + X)- 20%

. x=83.3(4A

215 _

)

c. 388 _

1388
20°CHTH y kg Na2COs- 10H20

10000

106

27954—y(=—)

286

1215
.y =5263(kg)
%R ERATRERE R E

100x150(1000)x10 - ® + 5607

10. fE&

= (100 - n)x150x1000x10 - 2 + n(120)x1000x10 - ® + n(29)x1000x10 - 3 + 87.9n

10000~y

.. 86.9n=56.27 —=n=645
B -

11. (C)SREREE
12. (B)5|H{ELE ; (C)E

64.5

—— =0.645
100

=0, WmAE

13. (A)RRFRBERK,
14. (C)tEEEBIFE,

—WHE,
ERE ; DERAIBD,

BEXRS

A fE 2 R{EEOT B FRE.

, X =2795.4kg

1

r=120°

7.(B)
17.(B)
27.(C)
37.(D)
47.(A)

Rl 3%

A Em

) FREAT R

8.(A)
18.(C)
28.(C)
38.(A)
48.(B)

9.(B) 10.(:%43)

19.(B)
29.(D)
39.(D)
49.(C)

; (C)E/DNLITHER R Ko

20.(A)
30.(B)
40.(D)
50.(D)



15.

16.
17.
18.
19.
20.

21.
22.

23.

24,
25.

26.
28.

29.
30.

31.
33.

34.

600 _ AH 20

n = ( )
300 1.987 " 373x353

A H=9065.4+ /| EE
9065.4

To=

=432(k)

(C)ZMHBAMENE,
B)FEEBREERTFE.

(C)COzaq BRI | TRTR TG B 7 SR M B B A

(BF=1-1+2=2
(A)P: = 100x0.4 + 50%0.6 = 70

X = Pa =100(0.4) = 40

v=22 =043

70

(A2 U=0,2 H=0; BAI¥ERF2 STEZERO0; (D) , JaE®En,

A)EZR , W=0,
72

(D)2 S= —x1. 987><In—O = 2.75(cal/K)
36 20

(B)H > > BLER > 7 FRE

(DX REEI—F , ERE S

QY BER¥ , BEEFH¥ - RcY;

R)&E1)(2) =R=kX)(Y) ==#&

(AEBRREAEE.
20

— =25
0.8

O)RKERES , TFREBRK,
20(0.1)(0.25)
20—20(0.1)(0.75)

CO2
(B) &R N B °] 35 iR o

x100% = 2.7%

(B)AIZEBMRLRE ; (C)AF AR RREECEE ;

BEXRS

2

R X?;

Rl 3%

(D) EE,



35.

36.

37.

38.

39.
40.

41.

42.

43.
44,

45.

46.
47.
49.

BmEE S ER

2
L +9gz+hr=W;s
p 2

WS

. P ub2 ==y R =
.. _Eﬁgz ’ ’ _$1M;FH
p 29

uD? =wD2 = Y2 =(&)2
Uy D,
.28, 49
a 20) 25
(50x9.8+40)x1 _
0.7

= Dg(ps'p e} d
18u

OAMER  OBRER : OBLER.
(mﬁéﬁéﬂ,$®§¢®ﬁﬁﬁﬁ - ho> ha

(AT TBREE ; (C)EBEBKS FHRESSEM ; (D) FRBE,

757

Ut

BB HERELLAFEK ; (COMEKE , BEEX ; (DB,
q = 30x5x(180 - 40)x10 -3 = 21(kW/m?* K)

s 7, = 8040

=57.72
15%2x40 = ux30x57.72

u=0.693(kW/m? K)

(D)REE D,

(A)FEMCE R

AFRERTER , B)RBEIREE ;, D)AENEHE,

BIEXRY| 3 Rl



	化工專二
	化工專二-詳解

